

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO N.º 091/2018
PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇOS n.º 006/2019

NO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇOS N.º 006/2019, ONDE SE LÊ:

15.	HD EXTERNO DE 3TB	9 Unidade	Basesado no BEC/SP 3424537; Disco Rígido; Padrao de Comunicacao Usb 2.0; Hd Externo; Alimentacao Usb; de 1,5 Tb ; Memoria Cache de 16 Mb; Com Velocidade de Tranferencia Minima de 480 Mb/s; Velocidade de Rotacao de 7200 Rpm; Compativel Com Pc Ou Mac, Windows (7/8/10) e Mac Os x 10.3 Ou Superior; Garantia de No Minimo 12 Meses; Com Cabo de Comunicacao e Alimentacao e Software de Instalação.	R\$ 779,17
-----	-------------------------	--------------	---	------------

LEIA-SE:

15.	HD EXTERNO DE 3TB	9 Unidade	Basesado no BEC/SP 3424537; Disco Rígido; Padrao de Comunicacao Usb 2.0; Hd Externo; Alimentacao Usb; de 3 Tb ; Memoria Cache de 16 Mb; Com Velocidade de Tranferencia Minima de 480 Mb/s; Velocidade de Rotacao de 7200 Rpm; Compativel Com Pc Ou Mac, Windows (7/8/10) e Mac Os x 10.3 Ou Superior; Garantia de No Minimo 12 Meses; Com Cabo de Comunicacao e Alimentacao e Software de Instalação.	R\$ 779,17
-----	-------------------------	--------------	---	------------